

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/124753>

Тип работы: Реферат

Предмет: Философия

Содержание

1. Введение 3
2. Ошибки, которые следует избегать при толковании Библии 5
3. Заключение 7
4. Список литературы 8

Введение

Библия - это книга, на каждой странице которой смело и ясно раскрывается, Кто такой Бог. В Книге Бытия он делает это, помещая Бога в качестве субъекта повествования о творении. В Исходе он сравнивает его с фараоном и богами Египта. В Псалмах Давид превозносит силу и величие Господа. Пророки провозглашают Его гнев и справедливость. Евангелия и послания раскрывают его характер в личности и работе Христа. Книга Откровения показывает его власть над всем. От начала до конца Библия - это книга о Боге.

В Библии, безусловно, есть что сказать о том, кто мы такие и что нам следует делать, но важно помнить, что это не столько книга о нас, сколько книга о нем.

Мы часто обращаемся к Священному Писанию за помощью или надеждой, когда чувствуем разочарование или ищем мира. Из-за этого мы можем подходить к Библии в первую очередь как к способу почувствовать себя лучше.

Интересно, что тот же стих, который повелевает нам любить Бога всем сердцем, также повелевает нам любить Его всем нашим разумом. Наш разум - этоместилище нашего интеллекта. Привязать интеллект к вере большинству из нас нелегко. Мы живем в то время, когда вера и разум считаются полярными противоположностями. Иногда церковь даже принимала такой язык. Для некоторых из нас сила нашей веры измеряется тем, насколько мы близки к Богу в любой данный момент - по тому, как проповедь заставляет нас чувствовать, по тому, как мы чувствуем себя хором прославления, по тому, как мы чувствуем себя в спокойное время.

Фактически, любовь к Богу может происходить от познания Бога. Когда мы занимаемся своим разумом, наши сердца могут последовать нашему примеру, когда мы приходим к более глубокому признанию Бога, как это показано в Писании. «Мы должны любить Бога своим умом, позволяя нашему интеллекту влиять на наши эмоции, а не наоборот»

Список литературы

1. Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. М.: Российское Библейское общество
2. Гиббс, К. Принципы толкования Библии. //Перевод МТИ - Н. Новгород: Агапе. 2017

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/124753>